

ТСВ. ТРОЦКСКУ.

Уважаемый Г. В. Давидович,

Ваше письмо от с. ч. я получил сегодня в пятом часу, пробежал первые абзацы, принял его за деловое письмо, сунул в портфель и только сейчас, после СИИ, прочитал его до конца.

Письмо это, как по своему содержанию, так и по форме глубоко оскорбительно и для меня и для товарищев из Конц. Комитета.

Неужели Вы находите в порядке вещей обличить товарищей и ответственное учреждение оскорблением, изъяснировать их действия на основании Вашей информации, не прозерев этой информации, не затребовав от товарищей предварительно обяснений.

О вашей информации можно догадываться по предпоследнему абзацу Вашего письма. Но давать Вам обяснения по догадкам я не могу да сейчас под впечатлением Вашего письма я и не в состоянии. Надеюсь, что Вы сочтете себя обязанным прислать мне в письменном виде ту информацию о происходившем на заседании Конц. Комитета, которая к глубокому нашему огорчению побудила Вас написать мне Ваше письмо. Только при этом условии можно будет восстановить истину и дать надлежащую оценку поступкам. Истину не трудно будет восстановить, ибо дело происходило не с глазу на глаз, а в присутствии многих товарищев, из которых некоторые прениях и участия не принимали. —

С товарищеским приветом

*Давидов*

27/VI 22 г.